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Nom : ……………..    Prénom : ……………………..


Correction Contrôle : Cosinus + divers
Exercice 1 :

Les questions se rapportent à la figure ci-contre. Barrer les réponses qui sont mauvaises.
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	1
	

 est égal à ...
	
	


	


	



	2
	

 est égal à ...
	


	


	
	

	3
	A l'aide des mesures, on trouve 

=...
	
	0,5
	
	

	4
	D'après la réponse précédente, on a 

 = ...
	
	
	60°
	

	5
	D'après la réponse précédente, on a 

 = ...
	30°
	
	
	

	6
	En centimètres, DH = ...(thalès)
	
	
	3
	


Exercice 2 (Pythagore et cosinus):

AC = 4m et BC = 1,5m 

a) ABC est rectangle en B donc d’après le théorème de Pythagore on a : BA²  = AC² - BC² = 4² - 1,5² = 13,75

BA = 
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Dans le triangle rectangle ABC on a : 
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Exercice  3 :

Un triangle IBM rectangle en I a une hypoténuse de 5 cm et un angle 
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de 35°.
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le périmètre sera approximativement de 11,96cm

Exercice 4 :

Complétez les espaces vides. Sur votre copie double vous indiquerez le détail de vos calculs.
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Exercice Bonus  : Développer, réduire et ordonner :

A 
= (3x - 6)(3x + 1) - 2x(7x + 4) - 6(5x2 - 3x + 2)

= 9x² + 3x – 18x – 6 – [14x² + 8x] – [30x² - 18x + 12]


= 9x² -15x – 6 – 14x² - 8x – 30x² + 18x – 12

=-35x² -5x -18
� EMBED Word.Picture.8  ���








[image: image12.wmf] 

B

 

A

 

C

 

_934592962.unknown

_1237232062.unknown

_1237233218.unknown

_1237233438.unknown

_1237233537.unknown

_1237232218.unknown

_1236859008.unknown

_1237062640.unknown

_1237062665.unknown

_1237062695.unknown

_1237062612.unknown

_1077889497.doc


AC = 4cm et BC = 8cm
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